

UNIVERZITET U ZENICI
PRAVNI FAKULTET
KATEDRA ZA GRAĐANSKO PRAVO

Kandidat: Lepir Samira

Tema: PRAVA I DUŽNOSTI STARAOCA

Seminarski rad

Mentor: doc. dr. Ferid Otajagić

Zenica, decembar, 2009.godine

I UVOD

Tema seminarskog rada je Prava i dužnosti staraoca.

Pojam starateljstva se u Porodičnom zakonu definira na sljedeći način: "Starateljstvo je oblik zaštite maloljetnih osoba bez roditeljskog staranja i punoljetnih osoba koje nisu sposobne ili koje nisu u mogućnosti starati se o sebi, svojim pravima, interesima i obavezama."

Ranije se zaštita ovih lica osiguravala unutar porodice, ostvarivanjem njene zaštitne funkcije. Međutim, kao i većina ostalih i ova je funkcija preuzeta od društva, budući da je savremena porodica ne može uspješno izvršavati.

Ja ću kroz ovaj seminarski rad nastojati objasniti koja su to prava i dužnosti staraoca.

Staralac je dužan svjesno se starati o ličnosti, pravima, obavezama i interesima šticećenika, te upravljanju njegovom imovinom.

U ovom radu posebnu pažnju sam obratila na PZ FBiH i u svoj rad sam uvrstila meni najinteresantnije članove ovog Zakona vezano za moju temu.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

**[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.**

**WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com